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Imola lì 06/12/2021  

 

Al Sindaco 

    Ai Consiglieri e alle Consigliere Comunali 

Alla Giunta Comunale 

Al Segretario Generale 

 

All’Assessore alla Salute Regione Emilia-Romagna Raffaele Donini 

Al Direttore Generale dell’ Ausl di Imola Andrea Rossi 

Al Presidente dell’ASP Renata Rossi Solferini 

Al Direttore UOC Psichiatria dell’ Ausl di Imola Alba Natali 

Al Presidente del Gruppo Cooperativo  Solco Civitas Luca Dal Pozzo 

Alla Presidente della Cooperativa Sociale Seacoop Roberta Tattini 

Alla Presidente della Cooperativa Sociale Tragitti Patrizia Turci 

Alla Presidente dell’ Associazione Cà del Vento Marta Manuelli 

Alla Presidente dell’ Associazione E Pas e Temp Luigia Cimatti 

Al Direttivo dell’Associazione Urasam  Valter Galavotti 

 

 

L O R O  S E D I 

 

 

ORDINE DEL GIORNO SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

DEDICATO AI 

“25 ANNI DALLA CHISURA DEGLI OSPEDALI PSICHIATRICI DI IMOLA 

 

 

AVVISO DI CONVOCAZIONE 

 
Visti gli artt. 44 e seguenti del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, visti i decreti del Presidente 

del Consiglio Comunale n. 1622 del 19-10-2020 e n. 873 del 03-05-2021 che disciplinano il funzionamento 

del Consiglio Comunale in modalità a distanza, comunico che l’adunanza del Consiglio Comunale è indetta 

in modalità mista, con la simultanea e contestuale partecipazione dei Consiglieri comunali sia in presenza, 

presso la Sala Consiliare della Residenza Municipale, che mediante video conferenza, per: 

 

GIOVEDÌ 09 DICEMBRE 2021 

 

 dalle ore 16:00 alle ore 20:00 
 

 

Programma  
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 INIZIO LAVORI ORE 16,00 

 SALUTI ISTITUZIONALI DEL SINDACO E DELLA PRESIDENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 SALUTI DELL’ ASSESSORE ALLA SALUTE DELLA REGIONE EMILIA-ROMAGNA RAFFAELE 

DONINI 

 INTERVENTI DEL DIRETTORE GENERALE DELL’AUSL DI IMOLA ANDREA ROSSI,DEL VICE-

PRESIDENTE DELL’ASP DI IMOLA CLAUDIO TASSONI E DEL DIRETTORE DEL DSM ALBA 

NATALI 

 PROIEZIONE DELLA DURATA DI 7 MINUTI DEL VIDEO TRATTO DAL FILM “IMOLA CITTA’ 

DEI MATTI” PRODOTTO DALLA RAI E PRESENTATO NEL 1997 DA MIXER CONDOTTO DA 

GIANNI MINOLI 

 INTERVENTI DEI SOGGETTI DEL TERZO SETTORE: 

COOP.VA SOLCO CIVITAS – LUCA DAL POZZO 

COOP.VA SOCIALE SEACOOP – ROBERTA TATTINI 

COOP.VA SOCIALE TRAGITTI – PATRIZIA TURCI 

ASSOCIAZIONE CA’ DEL VENTO -  MARTA MANUELLI 

ASSOCIAZIONE E PASS E TEMP -  LUIGIA CIMATTI 

ASSOCIAZIONE URASAM – VALTER GALAVOTTI 

 INTERVENTO DEI GRUPPI CONSILIARI 

 CONCLUSIONI DELL’ASSESSORA AL WELFARE – DANIELA SPADONI 

 

In osservanza alle norme di legge e alle misure per la gestione dell’emergenza sanitaria legata alla diffusione 

dell’epidemia da COVID-19, la seduta si terrà nel rispetto delle distanze imposte senza la presenza del 

pubblico. Sarà consentito l’accesso esclusivamente ad un numero limitato di Autorità e ospiti individuati in 

relazione agli oggetti da trattare. I cittadini potranno seguire i lavori del Consiglio in diretta streaming sul 

canale web https://imola.civicam.it oppure collegandosi dalla pagina homepage del sito istituzionale 

dell’Ente. 
 

 

 

Distinti saluti 

firmato: Presidente del Consiglio 

Roberto Visani 

  


